



**ROMÂNIA**  
**Municipiul București**  
**Consiliul Local Sector 2**



www.ps2.ro - Strada Chiristigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

***PROCES – VERBAL***

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 2  
din data de 14.02.2024*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 10:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena, Secretar General al Sectorului 2;
- Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2, Elena Niță, face prezența consilierilor. Au fost prezenți 27 consilieri locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a” din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 243/ 08.02.2024 și amendamentele au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13 / site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

**ORDINEA DE ZI**

<b>1</b>	<b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024egii nr.350/ 2005, cu modificările și completările ulterioare Inițiator: RADU –NICOLAE MIHAIU- Primarul Sectorului 2 al Municipiului București.
----------	--

2	<p><b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în anul 2024, pentru activități nonprofit din domeniile: educație, social, sport și mediu, în condițiile prevederilor Legii nr.350/ 2005, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>Inițiator: RADU –NICOLAE MIHAIU- Primarul Sectorului 2 al Municipiului București.</p>
3	<p><b>Proiect de hotărâre</b> privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general aferenți obiectivului „Amplasare stații de reîncărcare mașini electrice sediu Morarilor”</p> <p>Inițiator: RADU –NICOLAE MIHAIU- Primarul Sectorului 2 al Municipiului București.</p>

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Bună ziua voi efectua prezența prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra Elena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, Nedelcuț Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuta, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch Gabriel Virgiliu. La ședința de astăzi sunt prezenți în unanimitate, situație în care ședința poate continua fără probleme, 27 prezenți.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Domnul Feroiu, spuneți că vreți?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, aș dori să fac o interpelare. Am primit niște sesizări la audiențe și să interpretez inclusiv pe domnul Primar, inclusiv ADP-ul. Este vorba de un teren de fotbal din Grădina Engleză. Mi s-a adresat, am observat că din 2021 sunt anumite reclamații prin care se dorește desființarea aceluia teren de fotbal și am observat că sunt vreo 8-9 asociații de proprietari. Mi-au trimis inclusiv tabel de semnături, câteva sute de semnături pentru desființarea aceluia teren de mini fotbal din Grădina Engleză, pentru că într-adevăr, vizavi de tot ce mi s-a trimis, și filmulețe și absolut tot mi se pare că ordinea publică în acea zonă este cu adevărat pusă,... se aude foarte mult zgomot la oameni în apartament. Mi-aș dori să știu ce soluții aveți dle. Primar pentru a încerca să remediem problema? În același timp îmi doresc să știu și Poliția Locală dacă s-a dus, patrulează și a dat vreo contravenție în acea zonă? Sunt oameni care într-adevăr la ora actuală au copii mici și se înjură de pe acel teren și se aude absolut totul în casele lor. Am filmulețe, dacă doriți vă fac un forward pe grupul de consilieri, să vă puneți puțin mâinile în cap, dar consider că n-are rost să vă dau sperming. Cine vrea i le dau personal, aceste lucruri. Ce soluții avem, pentru că într-adevăr a mai fost un caz în care am interpelat și ați dorit să faceți niște locuri de joacă exact în, mai țineți minte mai demult, în geamurile oamenilor? Dar aceste lucruri cu gălăgia ar trebui să înceteze și mai ales ar trebui întrebați cetățenii ce anume să se

dezvolte în zona lor? Vă rog frumos, cine poate să îmi răspundă la acest lucru? Oamenii au observat că insist, am toată corespondența cu Primăria Sectorului 2, cu Poliția Locală, cu ADP-ul. Răspunsurile sunt evazive, ca de obicei nu putem face nimic. Răspunsul este nu ne interesează, ca de obicei noi ne facem treaba, dar nu se întâmplă lucruri. Domnule Primar, cum rezolvăm aceste lucruri? Mai ales că există o listă destul de mare în spatele acestor asociații de proprietari și v-am spus sunt destul de multe, deci nu doar una singură, sau un cetățean care s-a trezit el că este rebelul cartierului. Vă rog frumos!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș vrea să spun că acel teren a fost realizat în precedentul mandat, la inițiativa fostului viceprimar PNL, actual deputat PSD, în anul 2019 și că orice investiție are o perioadă de 5 ani în care nu putem interveni. Acei 5 ani expiră în 2024. După 2024 putem să reconsiderăm acea investiție, altfel vine Curtea de Conturi și ne întreabă de ce o investiție făcută de vechea administrație este dată jos imediat de noua administrație, că asta este o proastă cheltuire a banilor publici. Așa că, domnule Feroiu, vă sfătuiesc să îl întrebați pe finul dumneavoastră, actual deputat PSD, care a fost oportunitatea, nașul sau cum era? Nu mai știu, nașul dvs. da, mă scuzați, nașul dumneavoastră, actual deputat PSD, care a fost oportunitatea creării acelui loc de joacă și vă spun și eu când, că nu vreau să fiu exclusiv în cheie politică, dar o să vă spun că părerile sunt împărțite în acea zonă. Este o listă lungă de semnături pentru acel teren de fotbal și o listă lungă de semnături împotriva acelui teren de fotbal. Evident că orice fel de soluție nemulțumește pe cineva. Cert este însă că până la finalul anului 2024 nu putem interveni pe o investiție fără să avem după aceea de dat socoteală Curții de Conturi, de ce am distrus o investiție făcută acum mai puțin de 5 ani! Mulțumesc!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Haideți să vă spun, se pare că dacă facem atacuri personale, să știți că finul meu, nașul meu, cum vreți să-i spuneți dvs. Dacă stau bine să-mi amintesc relația mea cu el este zero pentru că am sprijinit un candidat, un alt candidat la Primăria Sectorului 2, pe dumneavoastră domnule Primar! Știți treaba asta și ar trebui să o cunoașteți în foarte mare amănunt. Dar dacă e să fim ironici și eu vă spun decât un singur lucru, dumneavoastră ca și Primar trebuie să mediați lucrurile. În același timp când faceți o investiție pe domeniul public, trebuie să ... vă rog!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: S-a făcut în mandatul anterior!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dar e în mandatul dvs. că investiția este făcută mandatul anterior, dacă o dați jos, vine Curtea de Conturi și-l întreabă pe domnul fost viceprimar, actual deputat PSD, de ce a făcut-o? N-ați avea dvs. foarte mare problemă din punctul ăsta! Ba mai mult, la cum vă pricepeți dvs. că știm că vă place să băgați oameni la pușcărie, uneori și nevinovați, puteți să faceți și o Plângere penală și poate aveți succes. Părerea mea, nu știu ce considerați dvs. În același timp, eu zic că ar trebui să mergem în zonă și lăsăm cheia politică la o parte, dacă sunteți de acord la o provocare, mergem împreună cu: eu din partea PNL, din partea PSD, din partea din partea tuturor și mergem să vedem cum rezolvăm acea problemă. Adică să găsim o

soluție de compromis, pentru că s-ar putea să se împrejmuiească acel teren, să se dea drumul până la o oră, ora 6:00 să dau un exemplu 7, în care să se joace pe el de la 9 la 7 ș.a.m.d. Adică să găsim o soluție, că până la urmă cetățeanul și oamenii nu au nici-o vină, că dumneavoastră aveți angoasă sau că eu vin și vă spun dvs. aceste lucruri, trebuie să rezolvăm lucrurile. Eu vă fac o provocare să mergem împreună, să convocăm acele asociații și oamenii și vedem cum găsim o soluție. În același timp, am mare problemă și aici o spun răspicat, așa cum am spus-o de la început și cu Poliția Locală pentru că nu se duce în zonă efectiv să ia măsurile necesare pentru liniștea și ordinea publică. Aștept provocarea asta, puneți o întâlnire, eu sunt lângă dumneavoastră, ieșind din cheia politică. Nu vorbim de...

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: O să reiau întâlnirile de joi cu cetățenii din fiecare joi. O să fie una din ...am mai fost în acea zonă de minim patru ori, am stat de vorbă cu cetățenii, cu asociațiile, cu lumea din Vatra Luminoasă, care au venit de aproape și din Pantelimon. Deci am fost în acea zonă de mai multe ori, o să mai merg acolo, dar repet soluția administrativă corectă este, din păcate sau mă rog, din fericire, se apropie, pentru că cei 5 ani pentru păstrarea investiției se apropie de final și atunci putem regândi acel spațiu și poate în întâlnirile cu cetățenii o să reiasă idei mai bune.

Domnul consilier local Nedelcuț Radu: Domnule președinte doresc să iau și eu cuvântul, pe speța aceasta!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: O să fiu foarte scurt. Ca fapt divers, poate ar trebui să luăm o soluție și aici, pentru că sunteți cu toții și mă gândesc că vă este foarte simplu să faceți acest lucru, să micșorați programul pentru început acelui teren de mini fotbal, să-l faceți până la ora 6:00 sau ora 7:00 cu cheie, împrejmuie și atunci cred că am face o soluție de compromis.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Haideți că începeți să vă repetați. Am înțeles! Doamna Pasciuc?

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu știu dacă ați fost acolo. dl. Feroiu acel teren este împrejmuie și este și pază la acel parc. Da, paznicul are chiar numărul meu personal și de multe ori m-a sunat și am sunat la Poliția Locală și știu că Poliția Locală a mers frecvent acolo. Într-adevăr, acel teren de fotbal creează foarte multă gălăgie, însă parcul în sine a fost o investiție foarte bună, pentru că, cum a zis și dl. Primar și sunt de acord cu el, pentru că am vorbit cu oamenii din zonă, părerile sunt împărțite. Acel teren de fotbal într-adevăr creează gălăgie acolo, trebuie să ne concentrăm cu atenție! Investiția, parcul în sine este un lucru bine venit pentru oamenii din zonă.

Domnul consilier local Nedelcuț Radu: Domnule președinte, super scut și eu pe speța asta! Mulțumesc frumos, Radu Nedelcuț! Domnule Feroiu eu am fost în zonă cu dl. Primar să discutăm cu asociațiile încă din 2021 pe speța acelui teren de fotbal, am vorbit inclusiv cu copiii de pe teren care jucau și cu părinții și cu oamenii care erau pentru și împotriva. În urma acelei discuții din 2021, când terenul nu avea un program fix, a fost instituit un program. În momentul de față terenul se închide la ora 8, seara. Cu siguranță,

dacă dvs. considerați, putem continua discuțiile cu oamenii din zonă, dacă ei consideră oportun să se închidă încă și mai devreme. Dar ce vreau să spun este că ce ați spus dvs. terenul să fie închis. E deja închis, cum a spus și dna. Pasciuc, să se instituie un program. S-a instituit deja un program, s-a instituit în urma unei vizite în teren a domnului Primar împreună cu mine, încă din 2021. Asta nu înseamnă că nu continuăm să găsim probleme. Dar ce spuneți dvs. se întâmplă deja de 2 ani, adică nu e o problemă care a fost ignorată.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: E e o întrebare scurtă pentru dl. Primar. Doamne Primar, dumneavoastră aveți nași, aveți fini?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da!

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Să trecem la punctul... spuneți și ultima!

Doamna consilier local Pasciuc Paula: N-aș vrea să zic că e ultima, poate mă mai gândesc la una, dar una am sigur. La Liceul Dimitrie Leonida a fost ieri un incident destul de grav și aș dori să știu dacă avem astăzi o, nu știu. S-a făcut o mini-anchetă, să avem o analiză pe ce s-a întâmplat și dacă avem date suplimentare, în afară de ce a furnizat presa?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu avem calitatea să facem anchetă, însă am dispus, din câte știu eu, DGAPI a dispus o misiune a Corpului de Control pentru a vedea ce s-a întâmplat acolo, a trage concluziile și pe cât se poate să prevenim evenimente ulterioare de acest fel. Să vedem dacă avem noi ce face, ținând cont de faptul că totuși era un elev. Dacă e ceva de îmbunătățit, o să îmbunătățim. O să pun la dispoziție acest raport al Corpului de Control când va fi el disponibil.

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Știu că erau 32 de elevi afectați, cu probleme medicale. Avem vreo situație astăzi, la prima oră, dacă mai sunt internați sau nu?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu, cred că 32 au fost au fost internați. Cred că ceva mai puțini au fost internați. E adevărat... Cât? 15 au fost au fost internați. Afectați au fost mai mulți, e adevărat. Încercăm să, sigur situația se updatează pe zi ce trece, dar o să vă pun la dispoziție raportul Corpului de Control. De asemenea, DGASPC-ul ajută în această situație cu consiliere. E regretabil ce s-a întâmplat acolo. Avem...

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cursurile au fost reluate, au fost afectate de fapt?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Au fost reluate.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Doamne Primar, avem o mare problemă apropo de ce s-a întâmplat ieri, în toate liceele și în toate școlile din sector, privind bullyingul. Deci copilul acela a fost, am înțeles că a fost bătut înainte de a da cu acel spray, deci zilnic era bătut. Am văzut, bineînțeles, am văzut la știri la... cum toți ne-

am uitat ieri la toate televiziunile, au prezentat acest caz. Deci, dacă un copil este bătut și părinții lui i-au dat acel spray la el, că acel sprai până la urmă este pentru auto-apărare. Dar nu ai voie în școală, e adevărat că n-ai voie în școală. Dar ce se întâmplă dacă acel copil care a fost bătut zilnic, era bătut de circa 20 de de alți elevi mai mari. Nu s-a luat nici-o măsură în acel liceu! Ce facem, în toate liceele din, nu mai vorbesc din Sectorul 2, din tot Bucureștiul? Vedem problema drogurilor, vedem...

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: O să discutăm și cu inspectoratul pentru că este o problemă care nu poate fi rezolvată exclusiv de primăria de sector, trebuie rezolvată și cu inspectoratul. O să vedem care sunt măsurile. Poate și la nivel legislativ sunt măsuri care se pot lua. Facem toate eforturile, regretabil ce s-a întâmplat, facem tot ce putem să prevenim astfel de evenimente în viitor. O să tragem concluziile și din raportul Corpului de Control.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: O intervenție pe subiect, vă rog!

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Pe subiectul? Care, că au fost vreo trei?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pe subiectul Leonida.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Bine, atunci, vă rog!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule Primar, eu îmi amintesc și fac un o rugămintă să vă amintiți și dumneavoastră. Domnul Săftoiu îmi este martor că venisem la un moment dat cu o propunere din partea noastră, a PNL-ului, să facem o structură de intervenție rapidă și un buton de panică la profesori, pentru firma de pază care vine și monitorizează aceste școli. A fost un proiect care la momentul respectiv l-ați acceptat verbal, în fața noastră și nu s-a mai întâmplat absolut nimic cu el. Era vorba de un buton de panică în care să fie o intervenție rapidă, în care să avem o salvare, firma care vine și are contract cu școlile pentru a interveni și l-ați acceptat verbal în fața noastră. Domnule Primar și domnule Director Gârbu, cum stați cu acest proiect în implementare? Cum vedeți această situație, ținând cont că acum se vede necesitatea lui, pentru că un profesor putea să vină să vadă aceste acte de agresiune și să încerce să le facă dinainte.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: O să vă rog, domnule consilier, să veniți cu o propunere de proiect de hotărâre, așa cum rămăsese, că faceți o hotărâre, o propunere de proiect pe care să o analizăm. Sunt convins că în urma dezbaterilor din Consiliul Local, dacă este un proiect benefic o să-l adoptăm.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu țin minte, au fost discuții și domnul director Gârbu cu dumneavoastră ați fost de acord, ați zis că vine în viitor să....

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cum spuneam, aștept un proiect de la dumneavoastră.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu aștept o soluție de la dumneavoastră. Eu o să vin cu proiectul după mine, vedeți, aveți o majoritate, puteți să mi-l băgați la sertar și să rămână acolo.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Promit că nu o să îl bag la sertar și că o să-l analizăm.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Păi dacă îl implementați cum ați implementat celelalte 2-3 proiecte ale mele, în afară de vouchere? Sincer, probabil mandatul viitor cu alt primar o să implementeze. Domnule Gârbu, vă rog frumos, vreau și de la dumneavoastră un răspuns pe subiect? Cum vi se pare acest proiect? Puteți să-l inițiați dumneavoastră, aveți mai mult now-how ca să spun. ...

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Domnul Gârbu nu are calitatea să inițieze nici un proiect, dumneavoastră aveți! Citiți Codul Administrativ!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule Primar, domnule Primar, dacă vreți să jucăm pe Codul Administrativ, haideți să vă explic, dumneavoastră vă luați toate ideile din aparat. Domnul Gârbu poate să vă inițieze dumneavoastră și dumneavoastră să-l puneți pe ordinea de zi, atât de simplu! Așa le faceți și acum pe ordinea de zi. Toate proiectele astea, nu vă treziți dumneavoastră cu ele dimineața.

Domnul consilier local Pellegrini Marius președinte de ședință: Domnule Feroiu!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule președinte, am o întrebare la domnul Gârbu, vreau să-mi explice cum vede acest proiect? Încă o dată vreau să-mi răspundă, e în sală?

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Domnule Gârbu!

Domnul Bogdan Gârbu, Director General DGAPI Sector 2: Așteptăm orice propunere și după ce ne consultăm o s-o analizăm și o să punem în operă, sigur.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: O să venim să facem un lucru, dacă sunteți de acord și o să inițiez eu proiectul acesta de hotărâre și sper să am sprijinul dumneavoastră și al executivului, să nu-l vedem peste 10 ani făcut.

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule Feroiu, dar vă amintesc că domnul Primar are o majoritate alături de Partidul Național Liberal. Asta unu la mână și doi la mână, doream să atrag atenția totuși asupra pazei din școli și eu merg frecvent în școli. Într-adevăr, nu în toate unitățile de învățământ se face acea legitimare. E un haos în unele școli și ar trebui cumva să privim cu mai multă atenție această problemă a pazei.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, așa este, aveți dreptate, însă e complicat să facem percheziție la intrarea în școală. Cred că intrăm în alt film în care nu știu dacă ne dorim să intrăm, în care paznicul poate face percheziție să vadă dacă în ghiozdan se află nu știu ce. E o linie complicată. O să încercăm să tragem concluziile din ce s-a întâmplat. O să discutăm și cu inspectoratul și să vedem, poate și la Parlament, poate găsim niște soluții să nu se mai întâmple așa ceva.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Aș avea o rugămintă la dumneavoastră. Haideți să trecem pe ordinea de zi și dezbaterile nu sunt pe ordinea de zi, le ducem la sfârșit.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnule președinte.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Da, doamna Lenuța, pe subiect.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Da pe subiect, cu ce s-a întâmplat la liceul Leonida.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Noi ar trebui să discutăm la sfârșit.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Să facem un proiect de hotărâre sau să vorbim cu domnul director Gârbu, dacă putem suplimenta agenții de pază din unitățile de învățământ, că nu avem decât unu, maxim doi. Dacă sunt alte unități de învățământ care au mai mulți agenți de pază, vă rog să ne spuneți acum, dar eu știu că nu, pentru că lucrez în școală.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu este nevoie de hotărâre de consiliu. Vom trage concluzii și dacă este nevoie o să putem face acest lucru. Hotărârea de consiliu prin care este pază este suficient de flexibilă. O să tragem concluzia să vedem exact ce este nevoie și dacă agentul de pază ar fi putut împiedica acest lucru, că nici nu putem să umplem de pază peste tot.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Asta voiam să vă spun, că noi nu putem să ne implicăm în procesul de învățământ. Acolo s-a constituit o comisie la nivel de ISMB și unitate de învățământ. În urma concluziilor la care va ajunge acea comisie vedem care sunt cauzele.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Exact și atunci o să luăm măsurile pe care le putem lua și care au efect. Așa să luăm niște măsuri.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Dacă agenții de pază sunt prea puțini să suplimentăm sau nu știu, camere. Dar în toate unitățile de învățământ există camere peste tot!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Agenții de pază nu au voie să intervină. Încă o dată, agenții de pază nu au voie să intervină în aceste situații.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: De acord domnule Primar nu au voie, dar ei fiind nu unu sau maxim doi. Atunci și elevul când vede că circulă agentul de pază pe holurile unității de învățământ sau la intrare, altfel se comportă copilul respectiv.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Ok, haideți să așteptăm concluziile! O să ne întâlnim și cu inspectoratul. Știți foarte bine, domnul Inspector este membru PSD, deci cu siguranță veți putea să aveți un cuvânt de spus acolo. Stăm de vorbă cu dumnealui și o să vedem care sunt concluziile. Mulțumesc!

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 14.02.2024 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU -0, ABȚ - 4, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:



PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena-Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Pasciuc Paula, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai,

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Avem ordinea de zi, a fost aprobată. Haideți să luăm și comisiile.

Doamna consilier local Badea Anda Simona: La Buget toate proiectele de pe Ordinea de zi ale Comisiei de Buget au Aviz Negativ.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Mulțumesc Transparență-Favorabil. Juridică?

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Punctul 2 de pe ordinea de zi, negativ, Nefavorabil din partea Comisiei juridice.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Mulțumesc, Ecologie?

Domnul consilier local Nedelcuț Radu: Aviz Favorabil din partea Comisiei de Ecologie. Mulțumesc.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Protecție Socială - Favorabil. Învățământ?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Singurul proiect de pe ordinea de zi, Aviz Negativ.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, președinte de ședință: Urbanism? Favorabil. Mulțumesc haideți să trecem la Punctul 1 pe ordinea de zi, unde avem două amendamente. Îmi imaginez că le-ați primit! Știți despre ce e vorba, nu mai...

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Doresc să fac precizarea că în spatele acestor amendamente se regăsește analiza Compartimentului de resort prin Punctul de vedere ce a fost afișat pe site-ul primăriei și comunicat pe email tuturor membrilor Consiliului Local. Prin urmare ele au fost analizate și au un Punct de vedere al Compartimentului de resort.

*Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024*

*Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 548/13.02.2024 la punctul nr.1 proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al*

*Municipiului București pe anul 2024 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 14, NU -5, ABȚ – 8, NU VOTEAZĂ – 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Constantin Mihai.

ABȚINERE: - Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Feroiu Dumitru Silviu, Enache Nicuța, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel, Calotă Constantin- Emilian, Săftoiu Elwis- Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Se supune la vot, **AMENDAMENTUL nr. 549/13.02.2024 la punctul nr.1 proiectul de hotărâre** privind aprobarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 14, NU -6, ABȚ – 7, NU VOTEAZĂ – 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Enache Nicuța, Constantin Mihai.

ABȚINERE: - Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Feroiu Dumitru Silviu, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel, Calotă Constantin- Emilian, Săftoiu Elwis- Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

*Se supune la vot, **CU AMENDAMENTE** , punctul nr.1 proiectul de hotărâre* privind aprobarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 14, NU -8, ABȚ – 5, NU VOTEAZĂ – 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu,

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Constantin Mihai, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Enache Nicuța, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel.

ABȚINERE: - Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Feroiu Dumitru Silviu, Calotă Constantin- Emilian, Săftoiu Elwis- Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

***Punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în anul 2024, pentru activități nonprofit din domeniile: educație, social, sport și mediu, în condițiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.***

*Se supune la vot, **punctul nr.2 proiectul de hotărâre** privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în anul 2024, pentru activități nonprofit din domeniile: educație, social, sport și mediu, în condițiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 14, NU -6, ABȚ – 7, NU VOTEAZĂ – 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Georgescu Elena- Daniela, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Enache Nicuța, Constantin Mihai,

ABȚINERE: - Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Feroiu Dumitru Silviu, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel, Calotă Constantin- Emilian, Săftoiu Elwis- Claudiu,

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr.3, proiectul de hotărâre** privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general aferenți obiectivului „Amplasare stații de reîncărcare mașini electrice sediu Morarilor”*

*Se supune la vot, **punctul nr.3,** privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general aferenți obiectivului „Amplasare stații de reîncărcare mașini electrice sediu Morarilor” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 14, NU -5, ABȚ – 8, NU VOTEAZĂ – 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Constantin Mihai.

ABȚINERE: - Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Iliescu Constantin Cristinel, Calotă Constantin- Emilian, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin.

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu-Nicolae Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă mai sunt discuții sau mă rog, interpelări, sunt disponibil. Dacă nu, vă mulțumesc mult, haideți la treabă.

*Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Pellegrini Marius- Ovidiu declară ședința închisă, la orele 10:30 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PELLEGRINI MARIUS- OVIDIU



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,  
ELENA NIȚĂ



Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: 0 - DA, 0 - NU, 0 - ABȚ., în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .....